Секция «Политическая глобалистика и проблемы социального и политического неравенства»

Использование феминистических организаций в политической в борьбе.

Научный руководитель – Домрачев Сергей Станиславович

Патракова Ксения Александровна

Студент (бакалавр)

Уральская академия государственной службы при Президенте Р Φ , Екатеринбург, Россия $E\text{-}mail: ms.patrakovak@mail.ru}$

Использование феминистических организаций в политической в борьбе. Патракова Ксения Александровна

Студентка 4 курса $PAHXu\Gamma C$ при президенте $P\Phi$, факультет управления, Челябинск, Россия E-mail: ms.patrakovak@mail.ru

В современном мире уровень влияния феминистических организаций на различные процессы постепенно растет. Женское движение представляет собой одно из проявлений социальной активности. Феминистические организации - неотъемлемый элемент гражданского общества. Отражая процесс вызревания демократических идеалов и ценностей, такое движение служит барометром настроений и духовных ориентиров женских масс, по которому власти должны сверять свои программы и политику.

Феминизму как общественному явлению уже больше века. Изначально феминистки боролись за эмансипацию - равные права мужчин и женщин. Позже была цель добиться избирательных прав. Сегодня это уже не просто социальное движение за равноправие женщин, а сам термин «феминизм» не подразумевает единую идеологию.

Феминистки 21 века активно участвуют в различных сферах, в том числе и политике. Это явление достаточно спорное и вызывает противоречивые суждения. С одной стороны, феминистки - оружие глобалистов, направленное на разрушение семьи и традиционных ценностей, с другой стороны - не отстаивают равноправие, а используют это движение для прикрытия отстаивания тех или иных политических интересов, третьи считают поведение феминисток оскорбительным.

Сегодня для России наступило время нового выбора. Гендерная политика - это «точка бифуркации», т.е. переломный момент, время нового выбора для России. Либо инновационный путь развития, либо бюрократический. Они не пересекаются. Мы страна второго типа - бюрократического. Перспективы женского движения при бюрократическом пути развития страны очень слабые. Женское движение может быть реализовано только снизу и только в демократическом государстве.

В Российской федерации преобладают традиционные ценности. Большинство женщин хотят создать семью и соответственно меньшинство хотят построить карьеру. Поэтому в нашем обществе не имеют такой популярности феминистические организации.

Важно преодолеть в России реальное отчуждение «женского фактора» в политической жизни страны. Сегодня партии, реально располагающие властью в стране, не проявляют ни должного интереса, ни соответствующего внимания этой проблеме. А между тем, очевидно, что тот из субъектов политического процесса, кто первый осознает это и проявит политическую волю в направлении мобилизации женского потенциала, окажется в политическом выигрыше.

Источники и литература

- 1) Политическая наука: Словарь-справочник. сост. Санжаревский И.И.. 2010.
- 2) http://minjust.ru/ru/nko/gosreg/partii/spisok (Список зарегистрированных политических партий)
- 3) http://www.wuor.ru/ Официальный сайт «Союз женщин России»
- 4) 4. Распоряжение Правительства РФ от 8 марта 2017 г. N 410-р «Об утверждении Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2017 2022 гг.» Система ГАРАНТ: http://base.garant.ru/71624782/#ixzz4zYxcGles